

范康仁蒙席：「教宗方济各的见证呼吁我们继续走慈悲宗徒的道路」

主业团监督对教宗方济各逝世的讯息。

2025年4月21日

在这悲痛的时刻，我们与全教会一起，为我们敬爱的教宗方济各的灵魂向上主祈祷。天主会酬谢他为天主子民和全世界服务的慷慨奉献。

教宗对天主的怜悯深具信心，而在他教宗任期中的主要方向之一，正是向今日的男女宣扬天主的怜悯。他以身作则去呼吁我们接受并体验天主的仁慈，天主从来不会厌倦去宽恕我们；而另一方面，我们也要对他人慈悲，就像教宗方济各自己不知疲乏地对待他人一样，他有许多温柔的举动，这些都是他见证式教导的核心部分。

圣施礼华常对我们说：「我们要以虔诚的、谦逊的、内在的，和有效的态度欢喜地接纳教宗说的话，并把它传播开来。」（《链炉》，第133点）。愿教宗方济各的榜样引领我们呼应这个见证，在这个被冷漠和暴力的伤口刺透的世界中，继续以慈悲宗徒的身份去前行。

让我们向圣母玛利亚「望德之母（Mater Spei）」求助 -- 教宗方济各喜欢这样称呼她-- 因为在「圣母整个生命就以那亲临降生成人的慈悲为模

范。」《慈悲面容》，因而我们有朝一日也能面对面地默观天主。

pdf | document generated
automatically from <https://opusdei.org/zhs/article/Fan-Kang-Ren-Meng-Xi-Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-De-Jian-Zheng-Hu-Xu-Wo-Men-Ji-Xu-Zou-Ci-Bei-Zong-Tu-De-Dao-Lu-Zhu-Ye-Tuan-Jian-Du-Dui-Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Shi-Shi-De-Xun-Xi/> (2025年7月2日)